

“古交出品”抱团打天下

推出区域公用品牌 首批近30个产品获授权

本报讯(记者 张波 通讯员 弓忠文/摄)5月18日,古交市区域公用品牌“金牛良品·一见如故”正式在公众面前亮相,在当天举行的发布会上,首批获授权使用该品牌的产品举行了产品推介和招商订货活动。市委常委、常务副市长刘俊义为品牌揭牌并讲话,70余家单位、企业负责人参加了活动。

农产品区域公用品牌常被称之为一个区域的“金名片”,是指在一个具有特定自然生态环境、历史人文因素的区域,由相关组织所有,由若干农业生产经营者共同使用的农产品品牌。此类品牌不但需要有明确的生产区域范围,而且必须拥有品牌独特的资源优势,从而帮助一批地域产品由单纯做产品转变为做品牌,在同质化竞争中脱颖而出。

为充分利用即将召开的中博会的平台作用和资源优势,古交市特举办了此次区域公用品牌发布会及特色农产品推介招商订货会,推出首批授权使用“金牛良品·一见如故”区域公用品牌的13家企业和合作社的8个品类近30个规格产品及相关优惠政策,将古交特色优质的农产品

推向全省、推向全国。活动现场共达成签约意向金额约2150万元。

市委常委、常务副市长刘俊义为“金牛良品·一见如故”举行了揭牌仪式。刘俊义表示,作为一个典型的工矿城市,古交市能够克服种种困难,把握发展机遇,整合资源优势,积极提升农业优质产业,发展特色产业,创建区域公用品牌,这是古交市在推动经济高质量转型发展、顺应人民群众对美好生活向往的迫切要求上迈出的坚实步伐,为古交蹚出了一条转型发展之路。

近年来,古交市全面实施“五五战略”,大做品牌文章,稳步推进榛子、沙棘、中药材3个万亩特色产业园的建设,进一步扩大林麝特种养殖规模,逸香茶叶公司被评为全省药茶原料标准化生产示范基地,和谐源建成全省最大的林麝特色繁殖基地,逐步推进农业布局区域化、生产标准化、经营企业化、服务社会化、流通市场化,让农业成为了有奔头的产业。

古交市相关负责人表示,“金牛良品·一见如故”品牌将用最严格的产品标准、



最严格的准入机制、最严厉的处罚方式,筛选推出古交最优质的产品。下一步,“金牛良品·一见如故”品牌还将逐步完善和丰富产品池,把产品拓展至文旅、工业

项目等领域,在全省乃至全国各大中城市,形成强大的供应链系统,通过打造区域公用品牌,给古交的形象、美誉度以及旅游带来积极的作用。

市疫情防控办提示

未接种新冠病毒疫苗的市民请积极接种疫苗

本报讯(记者 郝晓炜)5月18日市疫情防控办提示,请广大市民非必要不前往中高风险地区,未接种新冠病毒疫苗的市民请积极接种疫苗。

近期安徽、辽宁等地发生聚集性疫情,全国中高风险地区增至17个。5月14日、16日,安徽省防控办先后通报有合肥市确诊病例的密切接触者在我市,共计2名。经摸排调查,一名密切接触者系我省某市人,5月13日已在当地实施集中隔离,核酸检测已连续6次为阴性,其曾在我市短暂停留;另一名密切接触者系广东人,5月14日来我市参加有关会议,5月15日由万柏林区实施集中隔离,核酸检

测为阴性。此外,近日我市报告1例境外输入复阳新冠肺炎确诊病例,该病例由广州入境后确诊,在广州治愈并隔离期满后返并,居家健康监测期间核酸检测复阳,已及时转至太原市第四人民医院隔离治疗,目前该患者无症状,核酸检测结果为阴性。

为严防疫情输入,市委、市政府高度重视,多次召开会议安排部署防控工作,有关城区迅速对复阳病例、安徽确诊病例的密切接触者和密切接触者的密切接触者深入摸排并采取隔离医学观察措施,目前共追踪管控相关接触人员135人,核酸检测结果均为阴性。

在此,市防控办特别提示,请

广大市民非必要不前往中高风险地区;4月30日以来有中高风险地区及其所在市低风险旅居史的人员,要第一时间主动向所在社区(村)和单位报备,接受社区管理,积极配合社区落实核酸检测、健康监测、隔离管控等防疫措施;接种疫苗是预防新冠肺炎最有效的手段,请未接种新冠病毒疫苗的市民到就近的接种点(具体分布情况请到健康太原官微查询)预约登记,以便尽快为您安排疫苗接种;请广大市民保持勤洗手、常通风、戴口罩、用公筷、不聚集、“一米线”、打喷嚏或咳嗽时尽量遮住口鼻等良好卫生习惯,养成健康文明的生活方式。

园林绿化整治 迎接中博会召开

本报讯(记者 李涛)5月18日消息,连日来,市园林局以“精细化管理”为主线,以“巩固、完善、提高、出彩”为总方针,按照“建管结合、长短结合、点面结合、内外结合、上下结合、整改结合、标本结合”的原则,实施中博会会场周边道路绿化整治行动,为第十二届中博会的召开营造整洁靓丽、优美的环境。

市园林局按照道路绿地一级养管标准,加强参会人员入住酒店周边道路的绿化养护、美化,以及亮化的前期准备。同时,加强清控会议中心会场周边及太原南站、武宿机场等交通节点周边道路太榆路、龙城大街、南中环街的绿化养护、美化。协调相关城区、综改区、中北高新区园林部门同步开展会场周边道路绿化养护工作、美化工作。

5月20日前,我市将完成道路补种补栽、提质改造、美化及亮化的准备工作。20日后亮化进入节日模式,全面开启景观照明。

网约车优先派单 保障参会人员出行

本报讯(记者 李涛)5月18日,记者从市交通运输局获悉,为切实做好中博会期间我市出租汽车运力(含网约车)调度应急保障工作,有效保障参会人员有序出行的需求,该局制定了出租汽车行业交通运输保障工作及运力调度应急保障方案,将中博会主会场、代表驻地及周边设置为热点地区,对该地区发送的网约车订单将实行优先派单。

中博会期间,我市通过巡游出租汽车信息平台,协调滴滴出行、曹操出行、首汽约车、大昌出行通过APP端高频发布“中博会博览会”宣传内容,强化对中博会主会场、代表驻地及周边的运力、服务保障;畅通投诉举报渠道,调整优化处理流程,针对会议期间的投诉举报要严查重处;全市19家出租汽车公司8292台巡游出租汽车进行外围日常保障。由滴滴出行、曹操出行、首汽约车、大昌出行等4家网约车主流平台负责将中博会主会场、代表驻地及周边设置为热点地区,对该地区发送的网约车订单实行优先派单;5月20日前,各出租汽车公司、网约车平台对所辖出租汽车(网约车)驾驶员开展专项培训,以良好的精神面貌和热情周到的服务迎接八方宾客。

另外,我市要求各出租汽车公司、网约车平台要按照规定全面检查,对不符合规范的车辆及驾驶员会议期间严禁出车运营、派发订单。

16所普通高中研讨新高考课程建设

本报讯(记者 张晓丽)5月18日,市教育局消息,我市举行普通高中“双新”背景下学校课程建设与实施主题研讨活动。

本次活动由市教育局主办,市教研科研中心协办,成成中学校承办。活动主题为“构建科学课程体系 创新高中育人方式”。活动内容主要包括静态展示、专家讲坛、校长论坛和课程观摩。

会前,与会人员参观了市普通高中新课程新教材学校课程建设

与实施项目组16所学校的课程建设与实施阶段性成果展示栏。活动中,特邀专家、上海市大同中学党总支书记、校长郭金华作了题为《“双新”背景下学校课程建设与思考》的专题报告。在“校长论坛”中,成成中学葛惠娟校长、六十中史瑞霞校长、山西英才学校高彦校长分别就本校在课程建设实施过程中的举措和特色进行了交流发言。项目组专家、太原师范学院副教授焦佩娟对3所学校课程建设与实施情况逐一作

了点评。之后,来自项目组8所学校的20余名教师献上了14节特色观摩课,赢得与会人员一致好评。项目组和成成中学学科组的专家对观摩课进行了精彩点评,并与听课人员就课程建设和教学改革开展了研讨交流。

据了解,课程建设与实施项目组自成立以来,16所学校立足校情,精心编制课程规划,不断优化课程结构,完善课程管理,开发特色课程,加强沟通交流,取得了显著成效。

申报技级 网上有免费学习平台

本报讯(记者 李涛)5月18日省职业技能鉴定中心消息,2021年度机关事业单位工人技术等级岗位考核免费开通网上学习平台,部分工种技能学习平台,有需要的群体可通过相应平台进行学习准备。

此次免费开通的网上学习平台、技能学习平台,适合以下人员:全省申报高级工和技师的所有人员;太原市除文秘资料员、仓库保管工、公路养护工、汽车驾驶员四个工种的中级工、初

级工以外的所有申报人员等等。

学习资料分为两种:一是可在学习平台学习的资料;二是公开出版发行需考生自行购买的资料。其中,可在学习平台学习的资料登录方式为:若是选择电脑登录,完成报名的考生可进入山西省职业技能鉴定中心网站,在网站首页点击“网上办理”→“网报系统”→“工考系统”栏目里找到“学习平台”点击进入,再点“电子图书”选择相应工种的电子书阅读。

另外,为进一步帮助考生熟练掌握知识点,省职业技能鉴定中心还开通了汽车驾驶员、园林绿化、仓库保管、环卫工、电工、管道工、中式烹调师、消防战斗员、护理员、防疫员十个工种技能操作方面的学习视频,可使考生更全面地了解考核要求,加强薄弱环节的学习,提高知识能力水平。考生可在电脑上登录网址(<http://6789ad4a.ataclass.cn/>),选择“免费”,再选工种。